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Hpoépinpa 1
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Hpépinpa 2
Av 01 Betikol TpaypaTikol apBpol X, y 1Kavomolovy TV 160TNTa
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Mpépinpa 3

No Bpeite Tovg dtymeovg BeTikobg aKEPAIONG 72 = ab=10a+b, 6mov a,b ymeoia, a #0,7wov

EYOLV TNV 1010TN T
To ywopevo Tov yneimv Toug ovénpévo Katd 1o TETPUTAIGIO TOL aBpoicUATOC TOV YN elny

TOVG, 1000TOL UE TOV ap1fuod.

Avon
Zopeova pe Ty vdbeon Eyovue v e€lomon:
ab+4(a+b)=10a+b,
omov a,b ynolo, a = 0. Icodvvoua Exovpe:
ab+4a+4b=10a+b<= ab—6a+3b=0
< a(b—6)+3(b-6)=-18< (a+3)(b-6)=-18
< (a+3)(6-b)=18.
Amd v tehevTaia e&icmon, dedopévov ott 4 < a+3 <12, TpokvmTel OTL:
(a+3,6-b)= (6,3) n (9,2)
< (a,0)=(3,3)1(6,4),
dNraodn ot apBuoi mov {ntaue etvor ot 33 ko 64.

Mpoépinpo 4

e koKho kévipov O Bewpodue dvo xopdéc AB wat I'A nov eivon kéBeteg peta&h Tovg Kot
dev mepvave amd TO KEVTPO ToL kUKAoL, Ot dvo yopdég Téuvovtol oto onuelo K, étol dote va
eivar AK >KB . Eoctw M 10 cvpuetpikd 1ov B o¢ mpog kévipo cvuperpiag to onpeio K. Na
amodeiete 6T To onueio M eival to onueio Toung Tov LY®V 1oL Tprydvov ATA.



AD
'EG:(LI ot evbeio I'M tépver tv Thevpd AA oto onueio E. H TE eivor Dyog tov tprydvov
ATA, av eivar TE L AA § TEA =90°. Apxkei va woyver ELA + TAE =90°.
Opog etva
E['A=KIB, (1)
Ay cvppetpiag og Tpog v vbeia A,
Emnionc &yovpe
T'AE=TAA =TBA=TBK,
a@ov ot yovieg I' AA, TBA givon gYYEYPUULEVES 6TO 1810 TOED TOL KOKAOL. Apa etvat
TAE=TBK, )
OC EYYEYPOUUEVEG GTO 1010 TOEO TOL KOKAOV.
Me npdobeon kord pén Tov (1) xat (2) Aappdvovpe:

ETA+ATE=KIB+IBK =180° —T'KB =180° —90° = 90°,
aQOoL Ol YOVIEG I'BK xau KI'B &ivot ot §vo ofelec yovieg Tov opboymdviov tprydvov I'KB.
Eme1om o1 dvo yopdéc etvar kébeteg Ba etvon ko AK L T'A | dnhadn AK etvon eriong Dyog Tov
Tprywvov AT'A, ondte to onueio M givot 1o onueio Toung Tov VYoV Tov Tprydvov ATA.



